
ÖNCEKİ dönem Gençlik ve
Spor Bakanı, AK Parti İzmir

Milletvekili Dr. Mehmet Muharrem
Kasapoğlu, Manisa Celal Bayar
Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilim-
ler Fakültesi Kamu Yönetimi
öğrencilerinin ev sahipliğinde
düzenlenen gençlik buluşmasına
katıldı. Konuşmasında Türkiye'nin
yönetim tarihindeki dönüşümü

analiz eden Kasapoğlu, gençlere
tarihin ve sosyolojinin rehber-
liğinde hareket etmelerini tavsiye
etti. Kasapoğlu, "Konuların derin-
liğini bilmek istiyorsanız, Türkiye'-
nin bugününü ve istikametini
doğru bir şekilde anlamak istiyor-
sanız uzak ve yakın tarihimizi çok
iyi bilmeli, doğru sosyolojik oku-
malar yapmalısınız" dedi. 
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1 Mayıs 2026 Cuma www.manisakulishaber.com 10 Lira

AK Parti İzmir Milletvekili Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nde geleceğin kamu yöneticileri ile bir araya geldi

Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nde geleceğin kamu 
yöneticilerine seslenen önceki dönem Gençlik ve Spor
Bakanı, AK Parti İzmir Milletvekili Dr. Mehmet Muharrem
Kasapoğlu, kamu yönetiminde zihniyet devriminin 
önemine dikkat çekerek, "Yarın öbür gün makam
odalarınıza geçtiğinizde, oturduğunuz o koltukların, 
kullandığınız bütçelerin, attığınız imzaların asıl sahibinin
millet olduğunu bir an bile aklınızdan çıkarmayın" dedi. 

Izmir'de freni boşalan tır 10 araca çarptı: 
1'i polis 3 kişi hayatını kaybetti, 5 kişi yaralandı 

İZMİR'İN Bornova ilçesinde freni
arızalanan tırın karşı şeride

geçerek aralarında polis aracının da
bulunduğu 10 araca çarpması
sonucu meydana gelen zincirleme
trafik kazasında 1 polis şehit oldu, 2
kişi hayatını kaybetti, 5 kişi yara-
landı. Manisa istikametinden İzmir
yönüne seyir halinde olan ve ilk be-
lirlemelere göre fren arızası yaşadı-
ğı değerlendirilen tır, sürücüsünün
kontrolünden çıkarak karşı şeride
geçti. Kontrolden çıkan tır, karşı
yönden gelen ve aralarında bir
görevli polis aracının da bulunduğu
10 araca çarptı. İhbar üzerine bölg-
eye çok sayıda sağlık, itfaiye ve
polis ekibi sevk edildi. Sağlık ekipleri
tarafından yapılan kontrolde olay
yerinde tır sürücüsü ile 1 kişi hay-
atını kaybetti. Hayati tehlikesi bulu-
nan ve ağır yaralı olarak hastaneye
kaldırılan polis memurlarından Ser -
kan Hızlı da yapılan tüm müdahale-
lere rağmen kurtarılamayarak şehit
oldu. Kazada yaralanan 1'i a ğır
polis memuru toplam 5 kişinin has-
tanelerdeki tedavileri sürüyor.

Şehit Polis Serkan Hızlı dualarla uğurlandı 
İZMİR'DE mey-
dana gelen trafik

kazasında görev
başındayken şehit
düşen polis memuru
Serkan Hızlı, Çevik
Kuvvet Şube Müdür-
lüğünde düzenlenen
törenin ardından
memleketi Manisa'nın
Akhisar ilçesinde
gözyaşları ve dualarla
son uğurlandı. 

nöbet değişimi

CUMHURBAŞKANLIĞI kararıyla
Emniyet Genel Müdürlüğü kadro-

larında yeni atamalar yapıldı. Resmi
Gazete’de yayımlanan kararla birçok
ilde emniyet müdürleri görev değişti-
rirken, Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü’nde de dikkat çeken bir değişim
yaşandı. Karara göre Manisa İl Em-
niyet Müdürü Fahri Aktaş, Mersin İl
Emniyet Müdürü olarak atanırken,
Elazığ İl Emniyet Müdürü Adnan
Karayel ise Manisa İl Emniyet
Müdürü oldu.

Cumhurbaşkanlığı kararıyla Manisa İl
Emniyet Müdürü Fahri Aktaş Mersin’e
atanırken, yerine Elazığ İl Emniyet
Müdürü Adnan Karayel getirildi.

Manisa Emniyeti'nde 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Mani-
sa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu,

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ile birlikte
çeşitli programlara katıldı. Ziyaret kapsa-
mında hem Türkiye Maarif Vakfı Avustu-
rya Temsilciliği’nin açılışı gerçekleştirildi
hem de Türkiye’nin dış politika vizyonu-

nun ele alındığı önemli bir toplantı dü-
zenlendi. Programlarda eğitimden diplo-
masiye kadar birçok başlık gündeme
gelirken, Türkiye’nin küresel rolüne ilişkin
dikkat çeken mesajlar verildi. Yenişe-
hirlioğlu, Türkiye’nin farklı alanlarda attığı
stratejik adımlara dikkat çekti. 

AK Partili Yenişehirlioğlu Viyana’da 
Hakan Fidan’a eşlik etti

Başkan Şimşek esnafı dinledi   
ŞEHZADELER Belediye Başka-
nı Hakan Şimşek, Alaybey ve Sa-

karya Mahallesi’nde gerçekleştirdiği
ziyaretlerde esnafla bir araya gelerek
talep ve önerileri yerinde dinledi.   

patlama senaryosu
gerçeğini aratmadı   

Afşar Barajı 

"ViCDANIN ALGORiTMASI
YAZILAMAZ!" 

MANİSA Afet ve Acil
Durum Müdürlüğü ko-

ordinesinde, Sarıgöl, Alaşe-
hir ve Salihli ilçelerini
kapsayan "Afşar Barajı'nın
Patlaması" senaryosu üz-
erinden geniş çaplı tatbikat
gerçekleştirildi. Tatbikatta
kurumların muhtemel
afetlere karşı müdahale ka-
pasitesi ve koordinasyon
gücü test edildi.   

MANİSA İl Emniyet
Müdürlüğü ekiplerince

okul çevreleri ile okul servis
araçlarına yönelik gerçek-
leştirilen denetimlerde 277
araç ve sürücü kontrol
edilirken kusurlu bulunan 9
araç ve sürücüsüne toplam
27 bin 58 lira idari para ce-
zası kesildiği bildirildi.   

İYİ Partili Özcan görevden
alma kararını değerlendirdi
Görev değişiklikleri 
olağan süreçlerdir!

Okul çevrelerine 
sıkı trafik denetimi

İYİ Parti Manisa
İl Teşkilatı’nın

genel merkez
kararıyla görevden
alınmasının ardın-
dan, İYİ Partili Op. Dr. Gür-
han Özcan açıklamalarda
bulundu. Özcan, “Genel
merkez, Yunus Başkan’ın
seçim sonrası faaliyetlerini
değerlendirmiştir. Yeterli 
görülmediği kanaati oluş-
muş olabilir. Partilerde
görev değişiklikleri olağan
süreçlerdir” dedi.
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Manİsa Celal Bayar Üni-
versitesinde geleceğin kamu
yöneticilerine seslenen önceki
dönem Gençlik ve Spor Ba-
kanı, AK Parti İzmir Mil-
letvekili Dr. Mehmet
Muharrem Kasa-
poğlu, kamu yöne-
timinde zihniyet
devriminin öne-
mine dikkat çeke-
rek, "Yarın öbür
gün makam odala-
rınıza geçtiğinizde,
oturduğunuz o kol-
tukların, kullandığınız
bütçelerin, attığınız imzala-
rın asıl sahibinin millet oldu-
ğunu bir an bile aklınızdan
çıkarmayın" dedi. 

Önceki dönem Gençlik ve
Spor Bakanı, AK Parti İzmir
Milletvekili Dr. Mehmet Muhar-
rem Kasapoğlu, Manisa Celal
Bayar Üniversitesi İktisadi ve
İdari Bilimler Fakültesi Kamu
Yönetimi öğrencilerinin ev sa-
hipliğinde düzenlenen gençlik
buluşmasına katıldı. 

Konuşmasında Türkiye'nin
yönetim tarihindeki dönüşümü

analiz eden Kasapoğlu, genç-
lere tarihin ve sosyolojinin reh-
berliğinde hareket etmelerini

tavsiye etti. Kasapoğlu,
"Konuların derinliğini

bilmek istiyorsa-
nız, Türkiye'nin
bugününü ve
istikametini
doğru bir şe-
kilde anlamak
istiyorsanız
uzak ve yakın

tarihimizi çok iyi
bilmeli, doğru

sosyolojik okumalar
yapmalısınız" dedi. 

Eski Türkiye'nin karanlık
tablolarını hatırlatan Kasapoğlu,
şu ifadeleri kullandı: "24 yıl
önce, devleti milletin üstünde
gören, milleti sürekli hizaya so-
kulması, terbiye edilmesi gere-
ken bir kalabalık olarak
değerlendiren çok kibirli bir ve-
sayet anlayışı vardı. Kapalı ka-
pılar ardında, karanlık
dehlizlerde ülkenin rotasını çiz-
meye çalışan odaklar, milletin
sandıktaki iradesini hiçe sa-
yardı. Devletin kapısı vatan-

daşa soğuktu, yüzü asıktı.
Sayın Cumhurbaşkanımız
Recep Tayyip Erdoğan yola çı-
karken çok net bir manifesto
ortaya koydu: 'Biz bu millete
efendi olmaya değil, hizmetkar
olmaya geliyoruz' dedi. Devlet,
milletin üstünde bir tahakküm
aracı olmamalı; milletin refahını,
huzurunu, güvenliğini sağla-
makla mükellef bir hizmet aracı
olmalıydı. Sandığı siyasetin tek
meşruiyet kaynağı yaptık ve o
vesayet zincirlerini kırarak 'dev-
let ile millet' yeniden el ele ver-
dik." 

"MeVzUaT 
GİrdaPlarIna sIĞInIP 

VaTandaŞa dUVar
ÖrMeYİn" 

Kasapoğlu konuşmasında
yeni nesil yönetim anlayışını ise
şu sözlerle anlattı: "Eski Türki-
ye'nin 'Bugün git, yarın gel'
diyen, mevzuat girdaplarının ar-
kasına sığınıp vatandaşa duvar
ören hantal bürokrat modelini
tamamen silip atın. Sizin lügati-
nizde 'bürokrasi'; işi yokuşa
sürmek değil, işi kolaylaştırmak
olmalı. Siyasetin de, kamu yö-
netiminin de karşılığı ancak so-
kağa, haneye, vatandaşa
değdiğinde anlam kazanır. Çalı-
şacağınız kurumun koridorla-
rına hapsolmayın. Sokağın
nabzını tutan, sivil toplumu din-
leyen, gençlerin, engellilerin,
kadınların, yaşlıların sesine
kulak veren bir yönetim anlayı-
şını benimseyin." 

"Gİzlİ
sTaTÜKOCUlUKla 

hala KarŞIlaŞMaK 
zOrUnda KalIYOrUz" 
Sistem içindeki gizli di-

rençlere karşı gençlerden uya-
nık olmalarını isteyen Dr.

Kasapoğlu, "Biz her ne kadar
en tepedeki o ağır vesayet zin-
cirlerini kırıp atsak da, aşağıda
o eski hantal bürokratik zihni-
yetin tortularının zaman zaman
sisteme yeniden nüfuz etmeye
çalıştığını, gizli bir direnç üretti-
ğini maalesef görebiliyoruz.
Bazen inisiyatif almaktan kor-
kan, konfor alanından çıkmak
istemeyen veya vatandaşa
adeta duvar ören o gizli statü-
koculukla hala karşılaşmak zo-
runda kalıyoruz. Bu, devleti
millete yabancılaştıran en tehli-
keli virüstür sevgili gençler. İşte
bu yüzden geleceğin yönetici-
leri olarak siz gençlerden en
büyük beklentim; o makamlara
geldiğinizde bu rehavet tuza-
ğına asla düşmemeniz ve dev-
letin o sıcak, çözüm üreten
şefkatini, soğuk evrakların, bü-
rokratik bahanelerin arasında

boğdurmamanızdır" dedi. 
Devletin şefkat şemsiyesi-

nin 85 milyon ferdi kapsadığını
belirten Kasapoğlu, "Ancak
unutmayın ki; kamu yönetimi-
nin gerçek kalitesi ve kapsayı-
cılığı, toplumun en kırılgan
kesimlerine, özellikle de engelli
kardeşlerimize yaklaşımıyla öl-
çülür. Yarın yönetici olduğu-
nuzda; engelliliği sadece bir
'sosyal yardım' başlığı olarak
görmemelisiniz. Onu, kamu yö-
netiminin en temel ve stratejik
önceliklerinden biri olarak ele
almalısınız" vurgusunu yaptı. 

"VİCdanIn 
alGOrİTMasI 
YazIlaMaz" 

Dijital çağda başarının
"insan kalabilmekten" geçtiğini
ifade eden Mehmet Kasapoğlu,
sözlerini şu tarihi tavsiyelerle
tamamladı: 

"Yapay zeka ve dijital-
leşme çağında asıl fark, 'insan
kalabilen' insanda olacak. Evet,
bilimi, teknolojiyi, dijitali sonuna
kadar kullanacaksınız. Algorit-
maları okuyacak, büyük veriyi
analiz edecek, yenilikleri her-
kesten önce siz kavrayacaksı-
nız. Ama bütün bunların tam
ortasında; insan kalmanın, vic-
danı korumanın, merhameti ve
adaleti yaşatmanın yollarını
aramaktan asla vazgeçmeye-
ceksiniz. Dünyada her şeyin bir
algoritması yazılabilir, her şey
taklit edilebilir ama vicdanın al-
goritması yazılamaz. Bunlar
sizin transkriptinizde veya dip-
lomanızda yazmaz ama şahsi-
yetinizi ve hayatınızın asıl
kalitesini bunlar belirler" 

Konuşmanın ardından
söyleşi, soru- cevap bölümüyle
devam etti.  İha

AK Parti İzmir Milletvekili Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nde geleceğin kamu yöneticileri ile bir araya geldi

"Vicdanın algoritması yazılamaz!" 

Manİsa Afet ve Acil
Durum Müdürlüğü koordine-
sinde, Sarıgöl, Alaşehir ve Sa-
lihli ilçelerini kapsayan "Afşar

Barajı'nın Patlaması" senar-
yosu üzerinden geniş çaplı tat-
bikat gerçekleştirildi. Tatbikatta
kurumların muhtemel afetlere

karşı müdahale kapasitesi ve
koordinasyon gücü test edildi.   

Manisa Afet ve Acil Durum
Müdürlüğünce düzenlenen tat-

bikat kapsamında, senaryo ge-
reği Afşar Barajı'nda meydana
gelen patlama sonrası bölgede
alarm verildi. Sarıgöl İlçe Afet
Koordinasyon Merkezi kısa sü-
rede toplanarak gerekli çalış-
malara başladı. 

Tatbikat kapsamında Afşar
Barajı bölgesinde AFAD,
UMKE, Jandarma, Emniyet ve
İtfaiye ekipleri tarafından arama
kurtarma faaliyetleri yürütüldü.
Ekipler, senaryo doğrultusunda
mahsur kalan vatandaşların
tahliyesi, yaralılara ilk müdahale
ve güvenlik önlemleri konu-
sunda koordineli şekilde ça-
lışma gerçekleştirdi. 

Düzenlenen tatbikatta ilçe
afet koordinasyon merkezleri,
afet grupları ve saha ekiplerinin
bilgi birikimi ile muhtemel afet

durumlarında hızlı müdahale
kabiliyetleri ve gösterdikleri re-
aksiyonlar test edildi. 

Yetkililer, benzer tatbikatla-
rın afetlere hazırlık sürecinde

büyük önem taşıdığını belirte-
rek, kurumlar arası iş birliği ve
koordinasyonun güçlendirilme-
sine yönelik çalışmaların sürdü-
rüleceğini ifade etti.  İha

Afşar Barajı patlama senaryosu gerçeğini aratmadı   

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Alay-
bey ve Sakarya Mahallesi’nde
gerçekleştirdiği ziyaretlerde es-
nafla bir araya gelerek talep ve
önerileri yerinde dinledi.   

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek, ilçe gene-
linde sürdürdüğü esnaf
ziyaretleri kapsamında Alay-
bey ve Sakarya Mahallesi’nde
faaliyet gösteren esnafları zi-
yaret etti. Ziyaretler sırasında
iş yerlerini tek tek gezen Baş-
kan Şimşek, esnafa hayırlı
işler temennisinde bulunarak

sohbet etti. Esnafın talep ve
önerilerini dinleyen Şimşek,

iletilen konularla yakından ilgi-
lenerek çözüm odaklı bir yak-

laşım sergiledi. 
Bölgedeki ticari hareketli-

lik ve mahalleye dair ihtiyaçlar
hakkında da bilgi alan Şimşek,
yerel ekonominin güçlenmesi
adına esnafla kurulan iletişi-
min önemine dikkat çekti. 

Vatandaş ve esnafla doğ-
rudan temas kurmaya devam
edeceklerini belirten Başkan
Şimşek, Şehzadeler Beledi-
yesi olarak her zaman sahada
olduklarını vurguladı. 

Yapılan ziyaretler, esnaf ta-
rafından memnuniyetle karşı-
landı.  İha

Başkan Şimşek esnafın istek ve önerilerini yerinde dinledi   

Şehzadeler Belediyesi, çocuk-
ların tasarım becerilerini geliştirmeye
yönelik etkinliklerine bir yenisini daha
ekliyor. 7-14 yaş grubuna hitap eden
"Takı Tasarım Atölyesi", minik tasarım-
cıları bir araya getirmeye hazırlanıyor.
Hayal gücünü ön plana çıkaran atöl-
yede çocuklar, kendi tasarladıkları
rengarenk takıları üretme fırsatı bula-
cak. "Hayal et, tasarla, ışılda" sloga-
nıyla düzenlenecek etkinlik hem eğitici
hem de eğlenceli içeriğiyle dikkat çe-

kiyor. Atölye çalışması 2 Mayıs 2026
tarihinde saat 14.00’te Kurşunlu
Han’da gerçekleştirilecek. Sınırlı kon-
tenjanla düzenlenecek etkinliğe katı-
lım ise ücretsiz olacak. Programa
katılan çocuklara pamuk şeker ve
patlamış mısır ikramı da yapılacak.
Kayıt ve detaylı bilgi almak isteyen va-
tandaşlar, Şehzadeler Belediyesi
Çözüm Merkezi’nin 444 90 45 numa-
ralı hattı üzerinden başvuru yapabile-
cek.  İha

Şehzadeler’de minik eller takı tasarlayacak   Şehzadeler’de minik eller takı tasarlayacak   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 234 19 94

GÖZDE ECZANESİ 
0236 231 08 00

PANDORA ECZANESİ

MESİR ECZANESİ

0236 237 07 07

0236 232 00 71

NÖBETÇİ 
ECZANELER
GÖKHAN ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI

1 Mayıs 2026 Cuma

1889 - 1 Mayıs, işçilerin ortak bayramı olarak kabul edildi.
1889 - Alman ilaç firması Bayer, Aspirini üretti.
1900 - Utah'ta bir maden kazasında 200 kişi öldü.
1906 - Türkiye'de günümüzde bilinen ilk 1 Mayıs İzmir'de kutlandı.
1930 - Artık cüce Gezegen sınıfında sayılan Plüton gezegeni resmen isimlendirildi.
Gezegen, 18 Şubat 1930'da keşfedilmişti.
1931 - New York'taki Empire State Building hizmete girdi.
1985 - Tokat'ta, Tekel Sigara Fabrikası kuruldu.
2000 - Türk Hava Kuvvetleri; ilk saldırı, arama ve kurtarma helikopteri olan ve Fransız
Eurocopter firmasınca üretilen bir adet AS 532 Cougar AL helikopterini teslim aldı.
2010 - 32 yıl sonra Taksim'de ilk kez izinli olarak 1 Mayıs kutlamaları yapıldı.

İzMİr'İN Bornova ilçesinde
freni arızalanan tırın karşı şeride
geçerek aralarında polis aracı-

nın da bulunduğu 10 araca
çarpması sonucu meydana
gelen zincirleme trafik kaza-

sında 1 polis şehit oldu, 2 kişi
hayatını kaybetti, 5 kişi yara-
landı. 

Kaza, İstanbul Caddesi
Topçu Tugayı Lojmanları mev-
kisinde meydana geldi. Edini-
len bilgiye göre, Manisa
istikametinden İzmir yönüne
seyir halinde olan ve ilk belirle-
melere göre fren arızası yaşa-
dığı değerlendirilen tır,
sürücüsünün kontrolünden çı-
karak karşı şeride geçti. Kont-
rolden çıkan tır, karşı yönden
gelen ve aralarında bir görevli
polis aracının da bulunduğu 10
araca çarptı. 

1 POLİS ŞeHİT OLdU 
İhbar üzerine bölgeye çok

sayıda sağlık, itfaiye ve polis
ekibi sevk edildi. Sağlık ekipleri
tarafından yapılan kontrolde
olay yerinde tır sürücüsü ile 1
kişi hayatını kaybetti. Hayati
tehlikesi bulunan ve ağır yaralı

olarak hastaneye kaldırılan
polis memurlarından Serkan
Hızlı da yapılan tüm müdahale-
lere rağmen kurtarılamayarak

şehit oldu. Kazada yaralanan
1'i ağır polis memuru toplam 5
kişinin hastanelerdeki tedavileri
sürüyor.  İHA

İzmir'de freni boşalan tır 10 araca çarptı: 
1'i polis 3 kişi hayatını kaybetti, 5 kişi yaralandı 

İzMİr'de meydana gelen
trafik kazasında görev başın-
dayken şehit düşen polis me-
muru Serkan Hızlı, Çevik
Kuvvet Şube Müdürlüğünde
düzenlenen törenin ardından
memleketi Manisa'nın Akhisar
ilçesinde gözyaşları ve dua-
larla son uğurlandı. 

İzmir'in Bornova ilçesinde
meydana gelen trafik kaza-
sında polis memuru Serkan
Hızlı şehit olmuş, motosiklet
sürücüsü Gökhan Vardar ile tır
sürücüsü İsmail Çoban da ha-
yatını kaybetti. Kazada Serkan
Hızlı'nın meslektaşı Hakan Öz-
demir ile E.T., F.T. ve G.Y. isimli

vatandaşlar yaralanmıştı. Şehit
polis memuru Serkan Hızlı için
bugün İzmir İl Emniyet Müdür-
lüğü Çevik Kuvvet Şube Mü-
dürlüğünde resmi uğurlama
töreni gerçekleştirildi. 

PrOTOKOL Ve
MeSLeKTAŞLArI 

YALNIz BIrAKMAdI 
Törene; şehidin acılı an-

nesi Hatice Hızlı, babası Enver
Hızlı ve kardeşinin yanı sıra,
Emniyet Genel Müdür Yardım-
cısı Mahmut Çorumlu, İzmir
Valisi Süleyman Elban, İzmir
Cumhuriyet Başsavcısı Ali Yel-
dan, Ege Ordusu ve Garnizon
Komutanı Orgeneral İrfan Öz-
sert, Sahil Güvenlik Ege Deniz
Bölge Komutanı Tümamiral
Tayfun Paşaoğlu, İl Emniyet
Müdürü Celal Sel, İl Jandarma
Komutanı Tümgeneral Metin
Düz ile çok sayıda emniyet
mensubu katıldı. 

dUALArLA AKHİSAr'A 
UĞUrLANdI 

Saygı duruşunda bulunul-
ması ve şehidin özgeçmişinin
okunmasıyla başlayan törende
duygu dolu anlar yaşandı.
Bekar ve bir kardeş sahibi ol-
duğu öğrenilen Serkan Hız-
lı'nın; 20 Haziran 2013
tarihinde Tekirdağ Emniyet
Müdürlüğünde mesleğe başla-
dığı, Şırnak Emniyet Müdürlü-
ğündeki şark görevini
tamamladıktan sonra 2 Eylül
2019 tarihinden bu yana İz-

mir'de görev yaptığı belirtildi. 
Kur'an-ı Kerim tilaveti ve İl

Müftüsü tarafından kıldırılan
duanın ardından tören sona
erdi. Şehit polis memuru Ser-
kan Hızlı'nın Türk bayrağına
sarılı naaşı, meslektaşlarının
omuzlarında cenaze aracına
taşınarak son yolculuğuna
uğurlanmak üzere memleketi
Manisa'nın Akhisar ilçesine
gönderildi. 

Öte yandan, kazada yara-
lanan polis memuru Hakan
Özdemir ile diğer yaralı vatan-
daşların hastanedeki tedavile-
rinin sürdüğü ve olayla ilgili
başlatılan soruşturmanın
devam ettiği öğrenildi.  

ŞeHİT POLİSİN 
CeNAzeSİNde

GÖzYAŞLArI SeL OLdU   
Şehit polis memuru Serkan

Hızlı için bugün İzmir İl Emni-
yet Müdürlüğü Çevik Kuvvet
Şube Müdürlüğü'nde gerçek-
leştirilen resmi uğurlama töre-
ninin ardından naaşı
memleketi Manisa'nın Akhisar
ilçesine getirildi.  Akhisar Yeni
Gülruh Camii'nde öğle nama-
zını müteakip kılınan cenaze
namazında şehidin acılı annesi
Hatice Hızlı, babası Enver Hızlı
ve kardeşi Gökhan Hızlı'nın
ayakta durmakta zorluk çekti.
Manisa İl Müftüsü Şükrü Ka-
bukçu'nun kıldırdığı cenaze na-

mazında şehidin polis meslek-
taşları da acılı aileyi bir an olsun
yalnız bırakmayarak teselli et-
meye çalıştı. Şehit Serkan Hızlı
kılınan cenaze namazının ardın-
dan meslektaşlarının omzunda
taşınarak törenle Akhisar Şehit-
liği'nde toprağa verildi. Cena-
zeye Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, Manisa Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Besim Dutlulu,
Akhisar Kaymakamı Mustafa
Can, CHP Manisa Milletvekili
Bekir Başevirgen, CHP Manisa
İl Başkanı İlksen Özalper, Akhi-
sar Belediye Başkanı Ekrem
Kayserili, çok sayıda siyasetçi,
bürokrat ve vatandaş katıldı.
İHA

Şehit Polis Serkan Hızlı dualarla uğurlandı 

MANİSA İl Emniyet Müdür-
lüğü ekiplerince okul çevreleri
ile okul servis araçlarına yönelik
gerçekleştirilen denetimlerde
277 araç ve sürücü kontrol edi-
lirken kusurlu bulunan 9 araç
ve sürücüsüne toplam 27 bin
58 lira idari para cezası kesil-
diği bildirildi.     

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme Şube
Müdürlüğü ekipleri ile ilçe trafik

birimlerince 20 ekip ve 40 per-
sonelin katılımıyla okul çevreleri
ve okul servis araçlarına yöne-
lik denetim yapıldı. 

Denetimlerde 277 araç ve
sürücüsü kontrol edilirken, ku-
surlu görülen 9 araç ve sürücü-
süne 2918 sayılı Karayolları
Trafik Kanunu kapsamında
işlem uygulandı. Ceza uygula-
nan sürücülerden 1'ine 75.
maddeden, 8'ine ise diğer

kanun maddelerinden işlem
yapıldığı bildirildi. 

Yapılan uygulamalar kap-
samında toplam 27 bin 58 lira
idari para cezası kesildiği açık-
landı.  İHA

Okul çevrelerine sıkı trafik 
denetimi: 9 sürücüye ceza   

MANİSA’NIN Alaşehir ilçe-
sinde babasıyla yaşayan bir kişi,
evin banyosunda hareketsiz
halde bulundu. Namaz vakti için
kurduğu alarmın çalmasıyla
uyanan baba, banyoda oğlunun
cansız bedeniyle karşılaştı. 

Olay, İstasyon Mahallesi
Tren Yolu Sokak'ta bulunan iki
katlı bir evde meydana geldi.
Babası İ.M. (80) ile birlikte yaşa-

yan Halil Metingider (44), id-
diaya göre babası uyuduğu sı-
rada yıkanmak için banyoya
girdi. Namaz vakti için kurduğu
saatin çalmasıyla uyanan baba
İ.M., abdest almak amacıyla
banyoya gittiğinde oğlunu yerde
hareketsiz halde buldu.

Oğlunu kaldırmaya çalışan
baba başarılı olamayınca du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne

bildirdi.   Baba İ.M., ifadesinde,
"Evde beraberdik. Ben uyudum.
Namaz vakti için saat kurmuş-
tum. Saat çalınca abdest almak
için banyoya gittim. Oğlumu
yerde yatarken gördüm. Kaldır-
maya çalıştım ama kaldırama-
dım, sonra sağlık ekiplerini
çağırdım. Herhangi bir sorunu-
muz yoktu" dedi. Olayla ilgili so-
ruşturma başlatıldı.  İHA

Namaz için uyandı oğlunu banyoda ölü buldu 
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CUMHURBAŞKANLIĞI ka-
rarıyla Manisa İl Emniyet Mü-
dürü Fahri Aktaş Mersin’e
atanırken, yerine Elazığ İl Emni-
yet Müdürü Adnan Karayel ge-
tirildi.

Cumhurbaşkanlığı kararıyla
Emniyet Genel Müdürlüğü kad-
rolarında yeni atamalar yapıldı.
Resmi Gazete’de yayımlanan
kararla birçok ilde emniyet mü-
dürleri görev değiştirirken, Ma-
nisa İl Emniyet Müdürlüğü’nde
de dikkat çeken bir değişim ya-
şandı.

Karara göre Manisa İl Emni-
yet Müdürü Fahri Aktaş, Mersin

İl Emniyet Müdürü olarak ata-
nırken, Elazığ İl Emniyet Mü-

dürü Adnan Karayel ise Manisa
İl Emniyet Müdürü oldu.

BİRÇOK İLDE GÖREV
DEĞİŞİMİ

29 Nisan 2026 tarihli ve
2026/124 sayılı karar kapsa-
mında başka illerde de önemli
değişiklikler yapıldı. Ankara,
Konya, Yozgat, Siirt ve Ela-
zığ’da da emniyet müdürleri
değişti.

Kararnamede yer alan dik-
kat çeken atamalardan bazıları
şöyle; Maksut Yüksek,
Konya’dan Ankara İl Emniyet
Müdürlüğü’ne atandı. Necmet-
tin Koç, Yozgat’tan Konya’ya
geçti. Aydın Karan, Elazığ İl
Emniyet Müdürü oldu. Tuncay
Pekin, Yozgat İl Emniyet Mü-
dürü olarak görevlendirildi.

Manisa Emniyeti'nde nöbet değişimi

AK PARTİ Grup Baş-
kanvekili ve Manisa Millet-
vekili Bahadır
Yenişehirlioğlu, Dışişleri
Bakanı Hakan Fidan ile
birlikte çeşitli programlara
katıldı. Ziyaret kapsa-
mında hem Türkiye Maarif
Vakfı Avusturya Temsilcili-
ği’nin açılışı gerçekleştirildi
hem de Türkiye’nin dış

politika vizyonunun ele
alındığı önemli bir toplantı
düzenlendi. Programlarda
eğitimden diplomasiye
kadar birçok başlık gün-
deme gelirken, Türkiye’nin
küresel rolüne ilişkin dik-
kat çeken mesajlar verildi. 

VİYANA’DA KRİTİK 
TEMASLAR

Bahadır Yenişehirlioğlu,
Avusturya’daki program-
larda Dışişleri Bakanı

Hakan Fidan ile birlikte yer
aldı.

Bahadır Yenişehirlioğlu,
Hakan Fidan’ın Viya-
na’daki temaslarına eşlik
ederek çeşitli etkinliklere
katıldı. Programlara ayrıca
Zafer Sırakaya, Gürsel
Dönmez, Mahmut Özdil,
Kenan Aslan, Osman Gö-
kalp ve Mahmut Koç da
katıldı.

TÜRKİYE MAARİF 
VAKFI AVUSTURYA 

TEMSİLCİLİĞİ AÇILDI
Viyana’daki temaslarda

eğitim alanında önemli bir
adım atıldı. Yenişehirlioğlu,
Türkiye Maarif Vakfı Avus-
turya Temsilciliği’nin açılış
törenine katılarak değer-
lendirmelerde bulundu.
Vakfın kısa sürede uluslar-
arası alanda önemli başa-
rılara ulaştığını belirten
Yenişehirlioğlu, kurumun
evrensel değerleri esas
alan eğitim anlayışıyla
farklı ülkelerde binlerce
öğrenciye ulaştığını ifade
etti. Bu yapının aynı za-
manda Türkiye’nin kültürel

ve insani diplomasi gü-
cünü temsil ettiğini vurgu-
ladı.

“TÜRKİYE’NİN DIŞ 
POLİTİKA VİZYONU 

GÜÇLÜ VE 
İSTİKRARLI”

Yenişehirlioğlu, Türki-
ye’nin farklı alanlarda attığı
stratejik adımlara dikkat
çekti. Türkiye’nin son yıl-
larda eğitim, diplomasi,
kültür ve ekonomi alanla-
rında önemli ilerlemeler
kaydettiğini dile getiren
Yenişehirlioğlu, bu geliş-
melerin güçlü bir vizyon ve
kararlı politikaların sonucu
olduğunu söyledi. Tür-
kiye’nin uluslararası arena-
daki etkinliğinin her geçen
gün arttığını belirtti.

“KÜRESEL 
BELİRSİZLİKLER 

ÇAĞINDA 
TÜRKİYE’NİN DIŞ 

POLİTİKASI” 
TOPLANTISI

Toplantıda Türkiye’nin
uluslararası rolü ve diplo-
masi yaklaşımı ele alındı.
Yenişehirlioğlu’nun katıl-

dığı toplantıda, küresel
krizler ve artan jeopolitik
gerilimler karşısında Türki-
ye’nin izlediği politika de-
ğerlendirildi. Türkiye’nin
barış diplomasisini önce-
leyen bir anlayışla hareket
ettiğini ifade eden Yenişe-
hirlioğlu, ülkenin bölgesel
istikrarın sağlanmasında
önemli bir rol üstlendiğini
vurguladı.

“TÜRKİYE KÜRESEL 
VİCDAN PUSULASI”

Yenişehirlioğlu, Türki-
ye’nin insani dış politika
yaklaşımına vurgu yaptı.
Türkiye’nin kriz bölgele-
rinde yürüttüğü arabulu-
culuk faaliyetleri, insani
yardımlar ve dengeli diplo-

masi anlayışıyla küresel öl-
çekte önemli bir konumda
olduğunu belirten Yenişe-
hirlioğlu, bu yaklaşımın
Türkiye’yi “vicdan pusu-
lası” haline getirdiğini ifade
etti. Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan li-
derliğinde yürütülen politi-
kaların bu başarıda etkili
olduğunu söyledi.

Viyana’daki temasların
sonunda birlik ve iş birliği
mesajları verildi. Gerçek-
leştirilen açılış töreni ve
toplantının hayırlı olması
temennisinde bulunulur-
ken, Türkiye’nin uluslar-
arası alandaki etkinliğini
artırmaya yönelik çalış-
maların süreceği mesajı
verildi.

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Avusturya’nın başkenti Viyana’da Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’a eşlik etti

Bugün 1 Mayıs…
Takvimde sıradan bir gün gibi durabilir ancak 1

Mayıs; hayatını yükünü sırtlayanların, çoğu zaman
adı bile anılmayanların, emeğin, alın terinin, sabrın
günü!

Erken saatlerde uyanıp yollara düşen işçiler, gün
boyu ayakta duran, masa başında gözleri yorulan, di-
reksiyon başında kilometrelerce yol yapan birçok
insan var. 

Akşam olduğunda yorgunluklarını sessizce evle-
rine götürürler.

Bir günü daha geride bırakmanın huzuru ile değil,
yarın yine aynı hayat mücadelesiyle uyanacak olma-
nın ağırlığıyla uykuya dalarlar.

Hayat dediğimiz şey, aslında biraz da onların
omuzlarında yükseliyor. Biz fark etsek de etmesek
de…

**
1 Mayıs bana hep şu gerçeği hatırlatıyor.
Hayat dediğimiz şey, aslında herkesin ucundan

kıyısından tuttuğu kocaman bir çaba.
Kimisi üretir, kimisi inşa eder, kimisi hizmet eder.

Kimisi düşünür, kimisi öğretir, kimisi büyütür.
Ama bunun sonunda herkes aynı çabanın parça-

sıdır. Ve bu çaba tek bir kelimede buluşur: Emek!
Emek, çoğu zaman sessizdir. Alkışlanmaz, görün-

mezdir.
**
Oysa emek sadece bedensel değildir. 
Bir annenin sabrı, bir öğrencinin sınavlara hazırla-

nırken geceleri uykusuz kalışı, vatandaşların hayata
tutunmak için mücadelesi…

Bunların hepsi emektir. Ve her biri ayrı ayrı değer-
lidir.

Bugün meydanlar dolacak, sloganlar atılacak.
Ama bunların ötesinde 1 Mayıs biraz da ölçüp

tartma günü aslında.
‘Ben ne kadar emeğe saygı duyuyorum?’ soru-

sunu kendimize sorma günü.
Çünkü mesele sadece ‘hak aramak’ değil… Me-

sele, birbirimizi gerçekten görmek. Gerçekten gör-
mek dediğim; emeği görüp, anlamak ve bunun ne
kadar kıymetli olduğunu bilmek. 

**
Belki de en güzel 1 Mayıs, “Benim emeğim kadar

senin emeğin de değerli. Eline sağlık!” diyebilmekte.
Bugün hayatı omuzlayan herkese bir teşekkür

borcumuz var.
İyi ki varlar!

CANSU
MERİÇ

ALIN TERİNİN GÜNÜ

GENÇ BAKIŞ

AK Partili Yenişehirlioğlu Viyana’da
Hakan Fidan’a eşlik etti

CHP Manisa Milletve-
kili Bekir Başevirgen 32
ilde toplam 71 sağlık alanı
ve tesisinin özelleştirme
kapsamına alınarak satıla-
cak olmasına tepki gös-
terdi. Başevirgen, “AKP,
24 yıllık iktidarında özel-
leştirme adı altında
270'ten fazla kurum, fab-
rika ve binlerce kamu ta-
şınmazını yok pahasına
sattı. Geriye satacak bir
kamu kaynağı bırakmayan
iktidar şimdi de gözünü 32
ildeki toplam 71 sağlık
alanı ve tesise dikti. AKP,
yine 3-5 yandaşa yok pa-
hasına hastanelerin de-
ğerli arsalarını verecek.
Halkın katkılarıyla sadece
hastane yapılması şartıyla
yeri, dönemin belediyesi
tarafından devlete tahsis
edilen Saruhanlı Devlet
Hastanesi aktif olarak kul-
lanılmasına rağmen, ilçe-
nin merkezindeki değerli
arsası satışa çıkarılıyor.
Yine Salihli’nin en değerli
kamu varlığı olan hastane
de satışa çıkarılıyor. Söz
konusu yandaşları olunca
halkın ihtiyaçlarını göz ardı
etmekten asla çekinme-
yen iktidarı uyarıyoruz. Ka-
munun malı kamuda
kalmalıdır. Bu arsalar ilçe-
lerin ihtiyaçlarına ve halkın
taleplerine uygun olarak
değerlendirilmelidir” dedi.

CHP Manisa Milletve-
kili Bekir Başevirgen,

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın imzasıyla Resmi
Gazete’de yayımlanan ka-
rara göre 32 ildeki toplam
71 sağlık alanı ve tesisi
özelleştirme kapsamına
alınarak satılacak olma-
sına tepki gösterdi. Satış-
ları “rant” kararı olarak
niteleyen Başevirgen, ko-
nuya ilişkin bir açıklama
yaptı.

AK Parti’nin iktidarı bo-
yunca yaptığı özelleştir-
meleri, satışları hatırlatan
Başevirgen, “AKP’nin 24
yıllık iktidarında özelleş-
tirme adı altında 270'ten
fazla kurum, fabrika ve
binlerce kamu taşınmazı
yok pahasına satıldı. Ülke-
miz için stratejik öneme
sahip Türk Telekom başta
olmak üzere TÜPRAŞ,
PETKİM, ERDEMİR ve
TEKEL gibi dev kuruluşla-
rıyla beraber, kamunun
kontrolü altında olması
gereken elektrik dağıtım
şebekeleri ve limanlar ya-
bancı ve yerli sermayeye
devredildi” dedi.

“İKTİDAR BÜTÇEDE 
YARATTIĞI KARA 
DELİĞİ HASTANE

SATIŞLARIYLA 
KAPATMAYA 
ÇALIŞIYOR”

İktidarın kötü ekonomi
politikalarıyla bütçede
oluşturduğu kara deliği
hastane satışlarıyla kapat-
maya çalıştığını belirten

Başevirgen, “Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın imzasıyla
Resmi Gazete’de yayımla-
nan karara göre şimdi de
32 ildeki toplam 71 sağlık
alanı ve tesisi özelleştirme
kapsamına alınarak satış
listesine eklendi. Yani ül-
kemizin kamusal varlıkları
AKP eliyle teker teker sa-
tılmaya devam ediyor. Ge-
riye satacak bir kamu
kaynağı bırakmayan ikti-
dar, ‘halkın cebinden beş
kuruş çıkmayacak’ denile-
rek inşa edilen şehir has-
tanelerine ödenen fahiş
kiralar ve döviz bazlı ga-
rantilerle bütçeyi batırdı.
Şimdi de bu karadeliği ka-
patmak için şehirlerin mer-
kezlerinde kıymetli
arsaların üzerinde yer alan
hastanelere gözünü dikti.
Yine 3-5 yandaşa yok pa-
hasına hastanelerin de-
ğerli arsalarını verecek,
mevcut hastaneleri ise va-
tandaşın ulaşımının zor ol-
duğu şehir dışındaki
bölgelere yapacak” diye
konuştu.

“ÖZELLEŞTİRME ADI 
ALTINDA 

SARUHANLI VE 
SALİHLİ DEVLET 

HASTANELERİ DE 
SATIŞA ÇIKARILDI”

Hastane satışlarından
Manisa’nın da etkilendi-
ğine dikkat çeken Başevir-
gen, “Erdoğan tarafından
imzalanan ‘rant’ kararıyla,
satışa çıkarılan hastaneler-
den Manisa da nasibini
aldı. Özelleştirme adı al-
tında Saruhanlı ve Salihli
devlet hastaneleri de sa-
tışa çıkarıldı. İktidar, Saru-
hanlı’nın göbeğindeki 50
yataklı faal hastaneyi sata-
cak, ilçe dışına 50 yataklı
bir hastane yapacak. Yani
yandaşlarına, sattığı has-
tanenin arsasını altın tep-
side sunacak. Salihli
Devlet Hastanesi ise
1952’den bu yana ilçe
halkının sağlık ihtiyacını
karşılayan, halk katkıları
ve bağışlarla büyüyen bir
kamusal sağlık mirası”
ifadelerini kullandı.

Sağlık Bakanlığı’nın

“Sağlık hizmeti sunan
hiçbir kamu hastanesinin
satılması söz konusu
değil” açıklamasının ger-
çeği yansıtmadığını da
sözlerine ekleyen Baş-
evirgen, “Satış listesine
koyduğunuz bu araziler
‘atıl’ değil, aktif olarak
kullanılan şehirlerimizin
en kıymetli, en merkezi
yerleridir. Yeni hastaneler
eksiksiz biçimde hizmete
girmeden, mevcut has-
tane alanlarının özelleş-
tirme kapsamına alınması
kamu yararı açısından
kabul edilemez. Kamu-
nun malı kamuda kalmalı-
dır. Bu arsalar ilçelerin
ihtiyaçlarına ve halkın ta-
leplerine uygun olarak
değerlendirilmelidir. Sağ-
lık Bakanlığı bu kararın
gerekçesini, özelleştirme
yöntemini, alanın gele-
cekte ne amaçla kullanı-
lacağını ve halkın sağlık
hizmetinin nasıl güvence
altına alınacağını derhal
açıklamalıdır” dedi.
Haber merkezi

CHP’li Başevirgen “Aktif olarak kullanılan ve halkın katkılarıyla yapılan devlet hastaneleri satışa çıkarılıyor”

Salihli devlet hastanesi arazisi satışı
gündemden düşmüyor
Salihli devlet hastanesi arazisi satışı
gündemden düşmüyor
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KulA Belediye Başkanı
Hikmet Dönmez, halk buluş-

maları kapsamında ilçede
esnaf ve vatandaşlarla temas-
larını sürdürüyor. Bu kapsamda
düzenlenen programda Başkan

Dönmez, doğrudan vatandaş-
ların taleplerini dinledi.

100. Yıl Küçükkalfa Kıraat-
hanesi’nde gerçekleştirilen
kahvaltı programına, Esnaf ve
Sanatkarlar Odası Başkanı Ay-
tekin Şadan ile Esnaf Sanatkar-
lar Kredi Kefalet Kooperatifi
Başkanı Ali Yiğen de katıldı.
Samimi bir ortamda gerçekle-
şen buluşmada esnaf ve vatan-
daşlar, yaşadıkları sorunları ve
beklentilerini doğrudan Başkan
Dönmez’e iletme fırsatı buldu.

Başkan Dönmez, iletilen
talep ve önerileri dikkatle dinle-
yerek not aldı. Sorunların çözü-
müne yönelik
değerlendirmelerde bulunan

Dönmez, ilgili birimlerle gerekli
çalışmaların yapılacağını ifade
etti.

“ÇöZÜm OdAKlI
YAKlAŞIm”

Program boyunca vatan-
daşlarla birebir ilgilenen Baş-

kan Dönmez, yerel yönetim an-
layışında iletişimin önemine
dikkat çekti. Esnafın ve vatan-
daşların görüşlerinin hizmetlere
yön verdiğini belirten Dönmez,
çözüm odaklı bir yönetim anla-
yışı benimsediklerini vurguladı.

Halk buluşmalarının devam
edeceğini belirten Başkan
Dönmez, Kula’da ortak akılla
hareket ederek ilçeyi daha ya-
şanabilir hale getirmek için ça-
lışmalarını sürdüreceklerini
kaydetti.

Kula Belediye Başkanı Hikmet Dönmez, 100. Yıl Küçükkalfa Kıraathanesi’nde düzenlenen kahvaltı programında esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi

Başkan Dönmez esnafın
taleplerini dinledi
Başkan Dönmez esnafın
taleplerini dinledi

Ahmetli Belediyesi, ilçeye
kazandırılacak yeni çocuk oyun
alanı projesi için çalışmalara
başladı. Fatih Parkı önünde ha-
yata geçirilecek projede ekipler
temel kazma çalışmalarına
başladı. 

Belediye tarafından yürütü-
len proje kapsamında çocukla-
rın güvenle vakit geçirebileceği
modern ve donanımlı bir oyun
alanı oluşturulacak. Ailelerin de
huzur içinde zaman geçirebile-
ceği sosyal yaşam alanının kısa
sürede tamamlanarak vatan-
daşların hizmetine sunulması
hedefleniyor.

Çalışmaların başlamasıyla
birlikte bölgede altyapı hazır-

lıkları hız kazanırken, oyun
alanının çocukların fiziksel ve

sosyal gelişimine katkı sağla-
yacak şekilde tasarlandığı be-
lirtildi. Ahmetli
Belediyesi’nden yapılan açık-
lamada, “Geleceğimizin temi-
natı olan çocuklarımız için
güvenli, modern ve keyifli bir
yaşam alanı oluşturmak ama-
cıyla temel kazma çalışmala-
rına başladık. 

Ahmetli’mize değer kata-
cak projelerimizi birer birer ha-
yata geçirmeye devam
ediyoruz” denildi.

Projenin tamamlanmasıyla
Fatih Parkı çevresinin ilçede
ailelerin buluşma noktaların-
dan biri haline gelmesi bekle-
niyor.

Fatih Parkı önüne yeni çocuk oyun alanı geliyor

Gördes Belediyesi, Kara-
keçili Mahallesi ile Atalan ara-

sındaki yolda asfalt öncesi alt-
yapı çalışmalarını hız kesme-
den sürdürüyor.

Manisa’nın Gördes ilçe-
sinde ulaşım altyapısını güçlen-
dirmeye yönelik çalışmalar
devam ediyor. Gördes Beledi-
yesi tarafından Karakeçili Ma-
hallesi ile Atalan arasındaki
yolda başlatılan asfalt öncesi
hazırlık süreci aralıksız şekilde
sürdürülüyor.

Belediye ekipleri, yolun
uzun ömürlü ve dayanıklı ol-
ması için zemin iyileştirme ça-
lışmalarına ağırlık veriyor.
Yapılan çalışmalar kapsa-
mında yol altyapısı güçlendiri-

lirken, ilerleyen süreçte yapıla-
cak asfalt serimi için gerekli
hazırlıklar titizlikle gerçekleşti-
riliyor.

Çalışmaların tamamlanma-
sıyla birlikte bölgedeki ulaşı-
mın daha güvenli ve konforlu
hale getirilmesi hedefleniyor.

Gördes Belediyesi yetkili-
leri, ilçenin dört bir yanında
ulaşım standartlarını yükselt-
mek için yoğun mesai harcan-
dığını belirtti. Vatandaşların
daha rahat ve güvenli seyahat
edebilmesi adına yol yapım ve
iyileştirme çalışmalarının planlı
şekilde sürdürüldüğü ifade
edildi.

Karakeçili–Atalan yolunda çalışmalar sürüyorKarakeçili–Atalan yolunda çalışmalar sürüyor

iYi PArti Manisa İl Teşkila-

tı’nın genel merkez kararıyla
görevden alınmasının ardından,
İYİ Partili Op. Dr. Gürhan

Özcan açıklamalarda bulundu.
İYİ Parti Manisa İl teşkilatı-

nın görevden alınmasına ilişkin
değerlendirmelerde bulunan
Özcan, partinin ayakta oldu-
ğunu belirterek, görevden alı-
nan İl Başkanı Yunus Koca’ya
emeklerinden dolayı teşekkür
etti.

Özcan açıklamasında, siya-
set sürecinde yaşadığı tecrü-
beleri anlatarak, “Ben
Büyükşehir Belediye Başkan
adayı olduğum dönemde siya-

setin nasıl bir şey olduğunu
çok iyi gördüm. Kendi partim-
den bile destek alamadığım
yerler oldu. Buna rağmen ideo-
lojimiz, Manisa ve Türkiye için
elimden gelen mücadeleyi ver-
dim” ifadelerini kullandı. Genel
merkezin aldığı kararın parti içi
değerlendirmeler sonucunda
verildiğini düşündüğünü belir-
ten Özcan, “Genel merkez,
Yunus Başkan’ın seçim sonrası
faaliyetlerini değerlendirmiştir.
Yeterli görülmediği kanaati

oluşmuş olabilir. Partilerde
görev değişiklikleri olağan sü-
reçlerdir” dedi.

Seçim sürecinde Erhan
Dumlu’yu desteklediğini de
ifade eden Özcan, bunun ne-
deninin disiplin ve teşkilat ya-
pısına katkı sağlayacağına
inanması olduğunu söyledi.
Parti teşkilatına birlik ve bera-
berlik çağrısında bulunan
Özcan, “Bugün bir başkan
gider, yarın başka biri gelir.
Önemli olan partinin ideolojisi

ve hedefleridir. Küsmek
olmaz. İYİ Parti bugün Türkiye
için umut partisidir” diye ko-
nuştu.

Açıklamasında Şenol Su-
nat’ın Manisa için önemli ça-
lışmalar yürüttüğünü de dile
getiren Özcan, tüm teşkilat
mensuplarına partiye sahip
çıkma çağrısında bulundu.
Özcan, “Biz dimdik ayaktayız.
Sonuna kadar çalışmaya
devam edeceğiz” ifadeleriyle
açıklamasını tamamladı. 

İYİ Partili Özcan görevden 
alma kararını değerlendirdi

mAnisA Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü Satınalma Müdürü
Ömer Acargöz, yüksek tansi-
yon nedeniyle kaldırıldığı hasta-
nede verdiği yaşam
mücadelesini kaybetti.

Manisa’da Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü Satınalma Mü-
dürü olarak görev yapan Ömer
Acargöz’den acı haber geldi.
Uzun yıllar TEDAŞ’ta görev

yaptıktan sonra kurumun özel-
leştirilmesinin ardından Gençlik
ve Spor İl Müdürlüğü’ne geçen
Acargöz, bir süredir tedavi gör-
düğü hastanede yaşamını yi-
tirdi.

Edinilen bilgilere göre evli ve
bir çocuk babası olan 43 yaşın-
daki Ömer Acargöz, hafta sonu
aniden rahatsızlanarak Manisa
Celal Bayar Üniversitesi Hafsa
Sultan Hastanesi Acil Servi-
si’ne kaldırıldı. Yüksek tansiyon

teşhisiyle yoğun bakıma alınan
Acargöz, 5 gün süren yaşam
mücadelesine yenik düştü.

Horozköy semtinde dün-
yaya gelen Acargöz’ün ani ve-
fatı, Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü başta olmak üzere
Manisa’daki sevenlerini yasa
boğdu.

Gençlik ve Spor İl Müdürü
Yunus Öztürk, Ömer Acar-
göz’ün vefatıyla ilgili “Başımız
sağ olsun. Yaşamı boyunca

ekip çalışmasını kendisine düs-
tur edinen birisiydi. Ailesini sa-
bırlar diliyorum” dedi.

Manisa Gençlik ve Spor yasta Ahmetli Belediyesi Zabıta Amirliği ekipleri, ilçe genelinde
faaliyet gösteren fırınlara yönelik kapsamlı bir denetim gerçek-
leştirdi. Yapılan kontrollerde özellikle ekmek gramajı ve hijyen
kuralları titizlikle incelendi. Va-
tandaşların sağlıklı ve güvenilir
gıdaya ulaşabilmesi amacıyla
gerçekleştirilen denetimlerde, iş-
letmelerin mevzuata uygunluğu
detaylı şekilde kontrol edildi.

Denetimler sırasında mev-
zuata aykırı durum tespit edilen
işletmeler hakkında yasal işlem
uygulanarak tutanak tutuldu.
haber merkezi

Zabıtadan fırınlara yakın takip
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MANİSA'NIN Demirci ilçe-
sinde, el dokuma halıların vaz-
geçilmez aracı olan kirkit,
üçüncü kuşak usta İsmail Çi-
lengir'in ellerinde yeniden hayat
buluyor. Dededen toruna
geçen 101 yıllık zanaatı sürdü-
ren Çilengir, yurt içi ve yurt dı-
şından gelen siparişlere
yetişmeye çalışıyor. 

Türkiye’nin el halısı ve ma-
kine halısı dokumacılığında
önemli merkezlerinden biri olan
Demirci'de geleneksel el sanat-
ları son ustalarıyla ayakta kal-
maya devam ediyor. El dokuma
halıların ilmeklerini sıkıştırmak
için kullanılan ve halının kalite-
sini belirleyen en önemli araç-
lardan biri olan kirkit, ilçedeki

küçük bir atölyede üretiliyor. 
ÜÇ KUŞAKLIK MİRAS 

47 yaşındaki usta İsmail
Çilengir, ilçe merkezindeki hır-
davat dükkanının bir bölümünü
atölyeye çevirerek dedesinden
kalan mesleği sürdürüyor. Çi-
lengir ailesinin 1925 yılında
sıcak ve soğuk demircilikle
başladığı serüven, bugün kirkit
üretimiyle devam ediyor. 

Demir sacı ateş ve örsle şe-
killendirerek sanat eserine dön-
üştüren Çilengir, geçmişte
ilçede her evden kirkit sesi yük-
seldiğini   söyledi. 

"MAHALLELERdEN
KİRKİT SESİ EKSİK

OLMAZdI" 
Mesleğin geçmişine dair

konuşan Çilengir, "Bu meslek
bize dedemizden miras.
Dedem 1925 yılında bu işe
başlamış. Babam 1970'lerde
mesleği öğrenip 1995 yılına
kadar dedemle birlikte çalıştı.

Ben de onlara katıldım. Eski yıl-
larda Demirci'de her evde halı
tezgahı vardı, mahallelerden
kirkit sesinden geçilmezdi. O
dönemlerde siparişlere yetişe-
mez, dışarıda fason üretim
yaptırırdık. Babamı 2021 yılında
kaybettim, şimdi bu asırlık mi-
rası ben yaşatıyorum" dedi. 

yURT dIŞINdAN dA 
SİPARİŞ GELİyOR 

El halıcılığının hiçbir zaman
tamamen bitmeyeceğini belir-
ten Çilengir, zanaatın halen ilgi
gördüğünü ifade ederek, "Za-
naat altın bileziktir. Mesleğiniz
oldukça aç kalmazsınız. Kirkiti
yapmak zahmetli bir iş ancak
elimiz alışık olduğu için bize
kolay geliyor. Bugün hala Uşak,
Balıkesir ve Selendi gibi do-
kuma merkezlerinden, hatta

yurt dışından sipariş alıyorum.
Haftada en az 3-4 kirkit yapa-
rak el dokumasına hayat veri-
yoruz" diye konuştu. 

Belirlenen ölçülerde kesi-
len demir sacların ısıl işlemden
geçirilip diş açılmasıyla hazırla-
nan kirkitler, Demirci'de asırlık
emeğin son temsilcisi tarafın-
dan üretilmeye devam ediyor.
İHA

Manisa'nın son kirkit ustası
zamana direniyor 
Manisa'nın son kirkit ustası
zamana direniyor 

MANİSA'dA vatandaşların
alışveriş ve sosyal ihtiyaçlar için
yoğun şekilde İzmir'e yönel-
mesi, kent ekonomisinde gelir
kaybı tartışmalarını beraberinde

getirirken, Düşünce Derneği
Genel Başkanı Fatih Köse ko-
nuyla ilgili değerlendirmelerde
bulunarak, "Bir şehirde kazanı-
lan gelirin o şehirde harcan-

ması, ekonomik döngünün
güçlenmesini sağlar." dedi.   

Köse, Manisa'da üretilen
ekonomik değerin farklı şehir-
lerde harcanmasının yerel eko-

nomi üzerinde doğrudan olum-
suz etkiler oluşturduğunu belir-
terek, "Bir şehirde kazanılan
gelirin o şehirde harcanması,
ekonomik döngünün güç-
lenmesini sağlar. Aksi
durumda yerel esnaf,
yatırımcı ve hizmet
sektörü bu durum-
dan olumsuz etki-
lenir" dedi. 

Bu eğilimin
temel nedenlerinin
başında perakende
çeşitliliği ve sosyal
yaşam imkanlarının sınırlı
olmasının geldiğini ifade eden
Köse, "Tüketiciler yalnızca ürün
almak için değil, aynı zamanda
sosyal deneyim için de alışveriş
merkezlerini tercih ediyor. Bu
nedenle Manisa'da modern pe-
rakende alanlarının ve sosyal
yaşam merkezlerinin artırılması

gerekiyor" ifadelerini kullandı. 
Köse, çözüm önerilerini ise

şu başlıklar altında sıraladı:
"Şehir merkezinde ve gelişim

akslarında nitelikli alışveriş
ve yaşam alanlarının

oluşturulması. Yerel
esnafın rekabet gü-
cünü artıracak teş-
vik ve destek
mekanizmalarının
geliştirilmesi. Ulaşım
ve otopark altyapısı-

nın iyileştirilerek şehir
içi erişilebilirliğin artırıl-

ması. Kültürel ve sosyal
etkinliklerin artırılarak kentin ca-
zibesinin yükseltilmesi." 

Yerel yönetimler ile özel
sektörün koordineli hareket et-
mesi gerektiğine dikkat çeken
Köse, "Planlı yatırımlar ve
doğru teşvik politikaları ile tü-
ketim eğilimi yerelde tutulabilir.

Bu da Manisa ekonomisinde
çarpan etkisi oluşturarak istih-
dam ve ticari canlılığı artırır"
diye konuştu. 

Alışveriş tercihlerinin yal-
nızca ekonomik değil sosyolo-
jik bir konu olduğuna da
değinen Köse, "Vatandaşın bu-
lunduğu şehirde vakit geçirmek
istemesi için yaşam kalitesinin
artırılması gerekir. Bu kap-
samda kent estetiği, sosyal
alanlar ve hizmet kalitesi bir-
likte ele alınmalıdır" dedi. 

Köse, uzun vadeli ve sür-
dürülebilir bir ekonomi için
yerel tüketimin desteklenmesi
gerektiğini vurgulayarak, "Ma-
nisa'nın üretim gücü yüksek.
Bu gücün ekonomik olarak
şehir içinde kalması, kalkınma
açısından kritik önem taşıyor"
değerlendirmesinde bulundu.
İHA

Köse: "Manisa'da kazanılan gelir Manisa'da kalmalı"   Köse: "Manisa'da kazanılan gelir Manisa'da kalmalı"   

AydIN İncir Araştırma
Enstitüsü teknik personel-
leri, Manisa'nın Sarıgöl il-
çesinde incir alanlarında
inceleme yaparak üretici-
lere teknik destek verdi.   

Manisa'nın Sarıgöl il-
çesine bağlı Dadağlı Ma-
hallesi'nde incir üretim
alanlarında kapsamlı ince-
lemeler gerçekleştirildi.
Aydın İncir Araştırma Ens-
titüsü teknik personelleri
ile birlikte yapılan saha ça-
lışmasında, bölgenin incir
yetiştiriciliği potansiyeli

değerlendirildi. 
Gerçekleştirilen ince-

lemelerde toprak yapısı,
iklim şartları, mevcut üre-
tim durumu ve verimlilik
kriterleri ele alınırken, üre-
ticilere modern yetiştiricilik
yöntemleri konusunda
teknik bilgilendirme ya-
pıldı. Uzman ekipler ayrıca
üreticilerin talep ve öneri-
lerini dinleyerek karşılıklı
görüş alışverişinde bu-
lundu. Yetkililer, Sarıgöl'de
alternatif ve katma değerli
tarımsal üretimin artırıl-

ması amacıyla incir yetişti-
riciliğine yönelik çalışmala-
rın önem taşıdığını belirtti. 

Tarımsal üretimin ge-

liştirilmesine yönelik çalış-
maların, ilgili kurumlarla iş
birliği içerisinde sürdürüle-
ceği ifade edildi.  İHA

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

01 Mayıs 2026 CumaSayı: 6379Yıl: 17

Sarıgöl'de incir hamlesi   

MANİSA'NIN Selendi
ilçesinde 2026 yılı tarım iş-

çiliği günlük yevmiye üc-
retleri belirlendi. İlçede

tarım işçilerinin günlük net
yevmiyesi bin 400 TL ola-
rak uygulanacak.   

Selendi Ziraat Odası
Yönetim Kurulu'nun 28
Nisan 2026 tarihli ve 8 sa-
yılı kararı doğrultusunda,
ilçede çalıştırılan tarım iş-
çilerinin tütün dikimi, tütün
kırımı, meyve toplama ve
benzeri tarımsal işlerde
günlük net ücretinin bin
400 TL olduğu açıklandı. 

Selendi Ziraat Odası
Başkanı Servet Akyıldız,
uygulamada herhangi bir
aksaklık yaşanmaması
adına alınan karara uyul-
masının önem taşıdığını

belirtti. Akyıldız, açıklama-
sında belirlenen yeni üc-
retlerin hem üreticilere

hem de tarım işçilerine ha-
yırlı olmasını temenni etti.
İHA

Selendi'de tarım işçisi yevmiyesi bin 400 TL oldu   
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İnternet kullanıcıları her gün farkında 
olmadan yapay zekayı eğitiyor

bilim ve 
teknoloji

KUllanıCılar, internette yararlandıkları gün-
delik hizmetler aracılığıyla farkına varmadan yapay
zeka araçlarının eğitilmesinde rol oynuyor.

Yapay zeka teknolojileri arasında insansı metin-
ler üretebilen ChatGPT, Gemini ve Claude gibi
büyük dil modelleri (LLM) günde çok sayıda insan
tarafından kullanılıyor.

Bu modellerin eğitilmesindeyse kitaplardan, in-
ternet sitelerinden, makalelerden ve diğer yazılı
materyallerden elde edilen metinler kullanılıyor.

Eğitim materyali, kamuya açık kaynaklardan
toplanabilse de son dönemdeki tartışmalar, bu sü-
recin internet kullanıcılarının çevrim içi hareketlerin-
den derlenmesine yoğunlaşıyor.

İnternette bir hizmete erişimden önce kullanıcı-
nın robot değil de insan olduğunu teyit etmeye yö-
nelik "CAPTCHA" ve "reCAPTCHA" testleri,
teknoloji firmaları için bir güvenlik önleminden daha
fazlası olarak görülüyor.

Kullanıcıların, önlerine sunulan görsellerdeki
harfleri yazması veya belirli nesneleri ayırt etmesi
gibi basit görevler isteyen bu testlerin, yapay zeka
araçlarının eğitiminde kullanıldığı yıllardır tartışılıyor.

Google'ın kullandığı testlerde sık sık yaya geçit-
leri, trafik lambaları ve taşıtlar gibi nesnelerin sorul-
ması, bunlardan elde edilen verilerin yapay zeka
destekli insansız araçlar için kullanıldığına yönelik
iddiaların ortaya atılmasına neden oldu.

Bir Google Cloud sözcüsü, AA muhabirine yap-
tığı açıklamada, "reCAPTCHA kullanıcı verileri, re-
CAPTCHA hizmetini iyileştirme dışında hiçbir amaç
için kullanılmamaktadır ve bu durum, hizmet şart-
ları sözleşmesinde açıkça belirtilmiştir." ifadesini
kullandı.

Gündelik kullanımların yapay zeka eğitiminde
kullanılması tartışmaları son günlerde oyunlar gibi
başka alanlara da sıçradı.

ABD merkezli Niantic firmasının 2016'da piya-
saya sürdüğü ve kısa sürede pek çok ülkede büyük
kitle kazanan "Pokemon Go" adlı oyun, son dö-
nemde eleştirilerin odağında yer alıyor.

Oyuncuların, "Pokemon" çizgi dizisindeki karak-
terleri, cep telefonlarındaki GPS ve kameralar ara-
cılığıyla gerçek dünyada aradığı oyun, sokak
görüntülerinden oluşan büyük bir veri havuzunun
oluşmasını sağladı.

MIT Technology Review dergisinin haberine
göre, Niantic'in yapay zeka şirketi Niantic Spatial,
oyuncuların biriktirdiği 30 milyar görseli kullanarak
gerçek dünyanın gerçekçi sanal modelini üretti.

Niantic, bu sayede kişilerin etrafındaki görüntü-
lerin fotoğraflarını yükleyerek konumlarını haritada
görmesini sağlayan bir teknoloji geliştirdiğini açık-
ladı.

Firma ayrıca bu modellemeyi kullanarak GPS'in
güvenilir olmadığı yerlerde robotların hareketini ko-
laylaştıracak bir teknoloji hedefliyor.

Firmanın internet sitesinden Kasım 2024'te ya-
pılan açıklamada da oyuncuların gerçek dünyayı
tarayarak sunduğu verilerin kullanıldığı doğrulanmış
ancak bu özelliğin "tamamıyla opsiyonel" olduğu
vurgulanmıştı. İsviçre'deki Lozan Üniversitesinden
Profesör Christian Peukert, AA muhabirine, yapay
zekanın eğitiminde kullanılan materyaller ile inter-
net kullanıcılarının güvenliği ve mahremiyeti arasın-
daki dengeleri değerlendirdi.

Profesör Peukert, CAPTCHA testlerinin eski ver-
siyonlarında kullanıcıların deşifre etmesi istenen
kelimelerden birinin sistem tarafından bilindiğini,
diğerinin ise bilinmediğini belirtti. Bunun "kullanıcı-
ların, metin tanıma sistemlerinin iyileştirilmesine
doğrudan katkıda bulunduğu" anlamına geldiğini
vurgulayan Peukert, "Yapay zekanın eğitiminin
büyük kısmı, kullanıcıların çoğunlukla fark etmeye-
rek internette ürettiği pasif verilere dayanıyor." ifa-
desini kullandı. Christian Peukert, reCAPTCHA'nın
haricinde internetteki verilerin yapay zeka eğitimi
için kullanıldığı alanlara örnekler vererek, şunları
kaydetti: "Reddit ve Twitter gibi sosyal medya plat-
formları, dil modellerini eğiten büyük miktarlardaki
metinleri sağlıyor. Instagram gibi görüntü platform-
larında (paylaşımlara eklenen) açıklamalar ve eti-
ketler, görsel verinin etiketlenmesine katkı sağlıyor.
Google'daki aratmalar, dil anlama ve sıralama sis-
temlerinin geliştirilmesine yardımcı oluyor. Google
Haritalar ve Waze gibi navigasyon uygulamaları,
tahmin modellerinin eğitildiği hareket verilerini top-
luyor. Sohbet robotları ve sesli asistanlarla görüş-
meler genelde kayıt altına alınıyor ve sistemleri
iyileştirmede kullanılıyor." 

Bu süreçlerin gizlilik ve güvenlik açısından so-
runları olduğunu vurgulayan Christian Peukert,
büyük ölçekli veri birikiminin "fişlemeye", "sahte
içeriklerin üretilmesine" ve "kullanıcıların kendile-
riyle rekabet eden sistemleri beslemesine" yol aça-
bileceğini ifade etti. aa

YUnUseMre Beledi-
yesi Türk Müziği Toplu-
luğu, İzmir Fuar Geceleri
temalı konseriyle Manisalı-
lara nostalji dolu bir müzik
akşamı yaşattı.   

Yunusemre Belediyesi
Türk Müziği Topluluğu, dü-

zenlediği konserle İzmir
Fuar Geceleri konseptini
Manisa’da müzikseverlerle
buluşturdu. Şef Oya İzci
yönetimindeki topluluk,
Yunusemre Belediyesi
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı
İsmail Hakkı Tonguç Kon-

ferans Salonu’nda verdiği
koro konserinde sanat
müziği eserlerini seslen-
dirdi. İzmir Fuar Geceleri
temasıyla hazırlanan prog-
ramda, dönemin coşku-
sunu yansıtan şarkılara
dinleyiciler de eşlik etti. 

Konseri dinleyenler

arasında Yunusemre Bele-
diye Başkanı Semih Bala-
ban, CHP İl Başkanı İlksen
Özalper, CHP Yunusemre
İlçe Başkanı Yalçın Arcak,
Belediye Başkan Yardım-
cıları Hakan Gürtunca ve
Emine Özge Arslan da
vardı. Programda ayrıca

İlksen Özalper ile Serap
Balaban solo performans
sergileyerek izleyicilere
sürpriz yaptı. Birbirinden
güzel şarkıların seslendiril-
diği konserin ardından
Başkan Balaban, Şef Oya
İzci’ye çiçek verdi ve koro
üyelerini kutladı.  iHa

Yunusemre Türk Müziği Topluluğundan
unutulmaz konser   
Yunusemre Türk Müziği Topluluğundan
unutulmaz konser   

Manisa'da tarihçi,
öğretmen ve eğitim yöne-
ticisi Nurullah Ertuğrul'un
kaleme aldığı "Eski Gör-
des" adlı kitabın basın
lansmanı gerçekleştirildi.
27 yıllık vakıf kayıtları araş-
tırmasının ürünü olan
kitap, hem Gördes tarihine
ışık tutacak hem de satış
gelirleriyle öğrencilere burs
desteği sağlayacak.   

"Eski Gördes" kitabı-
nın tanıtım toplantısına
yazar Nurullah Ertuğrul'un

yanı sıra eserin hazırlanış
sürecine katkı sunan Sü-
leyman Sami İlker ve Hü-
seyin Tunçay da katıldı. 

Uzun yıllar Vakıflar
Müdürlüğü görevinde bu-
lunan Nurullah Ertuğrul,
lansmanda yaptığı konuş-
mada göreve başladığında
vakıflar konusunda sınırlı
bilgiye sahip olduğunu,
zamanla vakıfların tarihin
en önemli kaynaklarından
biri olduğunu fark ettiğini
söyledi. 

27 yıl boyunca yal-
nızca Gördes değil, Mani-
sa'nın tüm ilçelerine ait
vakıf kayıtlarını incelediğini
belirten Ertuğrul, çalışma-
sını tamamen belgelere
dayandırdığını ve kişisel
yorumdan özellikle kaçın-
dığını ifade etti. 

Kitabın ortaya çıkış
sürecine de değinen Er-
tuğrul, Gördes'e ilişkin bö-
lümün kitaplaştırılması
fikrinin Süleyman Sami İl-
ker'den geldiğini belirte-

rek, eserin ilçenin kurulu-
şundan günümüze kadar
uzanan vakıf geçmişini
belgeleyen önemli bir kay-
nak olduğunu kaydetti. 

Süleyman Sami İlker
ise Gördes üzerine bu-
güne kadar çok sayıda
eser yazıldığını ancak vakıf
perspektifinden hazırlan-
mış bu kapsamlı çalışma-
nın bir ilk olduğunu
söyledi. İlker, kitabın zen-
gin görsel içeriği ve aka-
demik niteliğiyle
araştırmacılar için önemli
bir kaynak olacağını ifade
etti. 

Geliri 
ÖĞrenCilere 
BUrs OlaCaK 

İlker, kitabın telif gelir-
lerinin tamamının Mani-
sa'da üniversite
öğrencilerine burs sağla-
yan Eğitime Katkı Derne-
ği'ne bağışlanacağını
açıkladı. Böylece yazar ve
katkı sunan isimlerin eser-
den herhangi bir maddi

gelir elde etmeyeceği bil-
dirildi. 

Hüseyin Tunçay da ki-
tabın uzun yıllara dayanan
titiz bir emeğin ürünü ol-
duğunu belirterek, Gör-
des'in kültür tarihine
önemli katkı sunduğunu
söyledi. Tunçay, 208 say-
falık eserde 150'yi aşkın
fotoğrafın yanı sıra plan,
tablo ve krokilerin yer aldı-
ğını, kitabın dört ana bö-
lümden oluştuğunu
kaydetti. 

Kitabın ön kapağında
Gördes Kalesi ile Pazar
(Yahşi Çelebi) Camii, arka
kapağında ise Gördesli
Şehit Makbule Hanım ve
dönemin önemli isimlerinin
yer aldığı tarihi bir fotoğraf
bulunuyor. 

Akademik çevreler-
den yoğun ilgi gördüğü
belirtilen "Eski Gördes" ki-
tabının önümüzdeki gün-
lerde Türkiye genelinde
okurlarla buluşacağı öğre-
nildi.  iHa

Tarihe ışık tutacak kitabın geliri öğrencilere 
bağışlanacak   

ŞeHzadeler Beledi-
yesi’nin Dünya Dans
Günü’ne özel etkinliğinde
vatandaşlar, müzik ve dan-
sın enerjisiyle bir araya ge-
lerek unutulmaz anlar
yaşadı.  Şehzadeler Beledi-
yesi, 29 Nisan Dünya Dans
Günü kapsamında düzen-
lediği etkinlikle vatandaş-
lara unutulmaz bir gün
yaşattı. Kentte gerçekleşti-
rilen organizasyonda yurt-
taşlar, zumba ve Latin
dansları eşliğinde müzikle
buluşarak keyifli anlar ya-
şadı. 

Manisa Dans Akade-
misi’nin katkılarıyla hayata
geçirilen programda katı-
lımcılar, ritmin enerjisine
kapılarak doyasıya eğlendi.
Renkli görüntülere sahne
olan etkinlikte alan, neşeli
ve hareketli anlarla doldu.
Şehzadeler Belediyesi ta-
rafından düzenlenen orga-
nizasyon, müziğin, dansın
ve paylaşımın bir araya
geldiği sıcak bir atmosfer
oluştururken, vatandaşların
sosyal yaşamına katkı
sunan etkinlikler büyük be-
ğeni topladı.  iHa

Dünya Dans Günü'nde renkli görüntüler   

Manisa'nın Alaşehir
ilçesindeki Emine Elem Ka-
yacık Ortaokulu öğrencileri,
Erasmus+ projesi kapsa-
mında gittikleri İtalya'da
hem eğitim aldı hem de
Türk kültürünü tanıttı. Zey-
bek gösterisinden bilim
atölyelerine uzanan prog-
ramda öğrenciler büyük
takdir topladı.   

Manisa'nın Alaşehir il-
çesinde eğitim veren
Emine Elem Kayacık Orta-
okulu, uluslararası başarıla-
rına bir yenisini daha
ekledi. Okulun yürüttüğü
"İyi Oluş ve Kapsayıcı Eği-
timde Avrupa Yolları" isimli
Erasmus+ KA122-SCH
projesi kapsamında 6 öğ-
renci, okul müdürü ve İngi-
lizce öğretmeni refakatinde
İtalya'ya giderek önemli bir
eğitim hareketliliğine ka-

tıldı. 13-17 Nisan tarihleri
arasında İtalya'nın Frosi-
none bölgesindeki IC2 Fe-
rentino okuluna misafir
olan öğrenciler, ev sahibi
kurumun iyi oluş ve kapsa-
yıcı eğitim modeli doğrultu-
sunda hazırlanan
programlara katıldı. Öğren-
ciler hafta boyunca STEM,
fen bilimleri, astronomi, ya-
bancı dil, resim, müzik ve
beden eğitimi derslerinde
yer alarak İtalyan eğitim
sistemini yakından tanıma
fırsatı buldu. 

Türk öğrenciler aynı za-
manda İtalyan öğretmen
ve öğrencilere Türkiye'deki
eğitim sistemini anlattı.
Derslerin Türk öğrencilere
göre planlanması ve Türk-
çenin etkinliklere dahil edil-
mesi ise dikkat çekti. 

Programın en renkli

bölümlerinden biri "Kültür
Saati" etkinliği oldu. Alaşe-
hirli öğrenciler sergiledikleri
zeybek gösterisi ve seslen-
dirdikleri halk şarkılarıyla
büyük beğeni topladı. Türk
mutfağına ait lezzetlerin
ikram edildiği etkinlikte,
İtalyan öğrenciler de kendi
kültürlerini yansıtan yiye-
cekler sundu. Türk öğren-
cilerin İtalyanca şarkı
seslendirmesi ise salonda

alkış aldı. 
Sosyal etkinlikler kap-

samında İtalyan akranla-
rıyla voleybol oynayan
öğrenciler, STEM dersinde
mikroskopla tarihi kumları
inceledi, astronomi sunum-
larına katıldı ve seramik
atölyesinde çalışmalar
yaptı. Bölgeyi gezen öğ-
renciler, Roma'nın tarihi
dokusunu yerinde görme
fırsatı da yakaladı.  Okul

Müdürü Özhan Mende-
res, projenin özellikle ta-
şımalı eğitim gören ve
özel ihtiyaçlı öğrencilerin
sosyal uyumunu artırmayı
hedeflediğini belirterek,
"Bu proje, öğrencilerimi-
zin hem akademik hem
sosyal gelişimine büyük
katkı sağladı. Milli değer-
lerimizi yurt dışında başa-
rıyla temsil ettiler" dedi.
iHa

Alaşehirli öğrenciler İtalya'da Türkiye'yi temsil etti   
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Manisa FK sezonu Sakaryaspor
maçıyla kapatıyor
Manisa FK sezonu Sakaryaspor
maçıyla kapatıyor

manisa Futbol
Kulübü, Trendyol 1. Lig

38. hafta mücadelesinde
bu akşam saat 20.00’de

Sakaryaspor’u konuk ede-
cek. Siyah-beyazlılar, müca-
deleyi kazanarak sezonu
galibiyetle tamamlamak isti-
yor. Manisa Futbol Kulübü,
Trendyol 1. Lig 38. hafta mü-

cadelesinde sahasında Sakar-
yaspor ile karşılaşacak. 1
Mayıs Cuma akşamı (bu
akşam) Manisa 19 Mayıs Stad-

yumu’nda oynanacak mücadele saat
20.00’de başlayacak. Siyah-beyazlılar,
Sakaryaspor mücadelesini kazanarak
2025-2026 sezonunu galibiyetle kapat-
mak istiyor.

SAKARYASPOR MAÇINI HAKEM 
OĞUZHAN GÖKÇEN YÖNETECEK

Manisa Futbol Kulübü ile Sakaryas-
por arasında oynanacak karşılaşmayı
hakem Oğuzhan Gökçen yönetecek.
Mücadelede Gökçen’in yardımcılıklarını
Selim Şenöz ve Çağrı Yıldırım yapacak.
Maçın dördüncü hakemi ise İbrahim
Güner. spor servisi

19 Mayıs 
Stadyumu Oğuzhan Gökçen

1 Mayıs Cuma

HAKEM20.00STAT

manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 38. hafta
mücadelesinde sahasında karşılaşacağı Sakaryas-
por maçının hazırlıklarını tamamladı

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 38. hafta
mücadelesinde sahasında Sakaryaspor ile karşıla-
şacak. Manisa ekibi, bu akşam saat 20.00’de Ma-
nisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oynanacak
karşılaşmanın hazırlıklarını gerçekleştirdiği antren-
manla noktaladı. Gerçekleştirdiği ter antrenmanıyla
çalışmalarını tamamlayan Siyah-beyazlılar, maç saa-
tini beklemeye başladı. spor servisi

Maçın hazırlıkları tamamlandı

Yıldızspor 45 FK U11
Takımı, İzmir’de düzenlenen
Junior Champions League’de
üçüncü olarak önemli bir ba-
şarıya imza attı. Minik futbol-
cuların performansı hem
teknik heyet hem de izleyen-
lerden tam not aldı.

Manisa temsilcilerinden
Yıldızspor 45 FK, önemli bir
turnuvada elde ettiği dere-
ceyle adından söz ettirdi. İz-
mir’de düzenlenen Junior
Champions League organi-
zasyonuna katılan U11 Takımı,
güçlü rakiplerle mücadele
ederek turnuvayı üçüncü sı-
rada tamamladı. Kırmızı-siyahlı
ekibin sergilediği performans,
geleceğe dair umut verdi.
Kulüp yönetimi ve teknik ekip,
elde edilen başarıdan duyduk-
ları memnuniyeti dile getirir-
ken, minik futbolcuların
gelişimi açısından turnuvanın
büyük önem taşıdığı vurgu-
landı. 

YILDIZSPOR 45 FK U11 
TAKIMI TURNUVAYI ÜÇÜNCÜ 

TAMAMLADI
Yıldızspor 45 FK, Junior

Champions League’de sergi-
lediği performansla üçüncü-
lüğü elde etti. İzmir’de
gerçekleştirilen organizas-
yonda mücadele eden Manisa
temsilcisi, turnuva boyunca
ortaya koyduğu oyunla dikkat
çekti. Güçlü rakiplerini geride
bırakan ekip, üçüncülük dere-
cesiyle organizasyonu başa-
rıyla tamamladı.

ELEME MAÇLARINDA DİKKAT
ÇEKEN PERFORMANS

Yıldızspor 45 FK, eleme
turlarında aldığı sonuçlarla
adım adım kürsüye ulaştı. Son
16 turunda Pınargücü’nü 4-1
mağlup eden kırmızı-siyahlılar,
çeyrek finalde Balıkesir Bü-
yükşehir Belediyespor ile kar-
şılaştı. Normal süresi 1-1 sona
eren mücadelede penaltı atış-
larında 5-4 üstünlük sağlayan
ekip, yarı finale yükselmeyi ba-
şardı.

YARI FİNALDE ELENDİ,
ÜÇÜNCÜLÜK MAÇINDA KAZANDI

Manisa temsilcisi yarı fi-
nalde elense de üçüncülük
mücadelesini kazanarak kür-
süye çıktı. Yarı finalde Sancak

Spor Kulübü’ne 4-0 mağlup
olan Yıldızspor 45 FK, final
şansını kaybetti. Ancak üçün-
cülük maçında Bornova-
gücü’nü 3-1 mağlup eden
ekip, turnuvayı üçüncü sırada
tamamlayarak önemli bir ba-
şarı elde etti.

TURNUVADA ŞAMPİYON 
ALTINORDU OLDU

Junior Champions Lea-
gue’de şampiyonluk kupası
Altınordu’nun oldu. Finalde
Sancak Spor Kulübü’nü 6-1
mağlup eden Altınordu, turnu-
vayı zirvede tamamlarken
Sancak Spor Kulübü ikinci
oldu. Yıldızspor 45 FK üçüncü,
Bornovagücü ise dördüncü sı-
rada yer aldı.

BAŞKAN BEZCİ: “BU BAŞARI 
GELECEĞİN HABERCİSİ”

Kulüp Başkanı Hüseyin
Bezci, elde edilen derecenin
altyapı yatırımlarının sonucu
olduğunu vurguladı. Bezci,
U11 takımının başarısından
büyük gurur duyduklarını belir-
terek, altyapıya yapılan yatı-
rımların karşılığını almaya
devam ettiklerini ifade etti.

Genç futbolcuların ileride daha
büyük başarılara imza ataca-
ğına inandığını söyleyen Bezci,
antrenör Hasan Kuyar ve tüm
sporcuları tebrik etti.

ÖZKAN: “SAHADA KARAKTER
KOYDULAR”

Altyapı Sorumlusu Turhan
Özkan, oyuncuların sergilediği
mücadeleye dikkat çekti.

Özkan, sonuçtan bağımsız
olarak sahada ortaya konulan
disiplin ve takım ruhunun çok
değerli olduğunu belirtti.
Oyuncuların her maçta karak-
ter ortaya koyduğunu vurgula-
yan Özkan, bu yaş grubunda
kazanılan tecrübelerin gelişim
açısından büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti.

Turnuva sonrası Yıldızspor
45 FK’da büyük sevinç ya-
şandı. Antrenör Hasan Kuyar
yönetimindeki takımın elde
ettiği üçüncülük derecesi ku-
lüpte gurur kaynağı olurken,
minik futbolcular kazandıkları
kupayla hatıra fotoğrafı çekti-
rerek mutluluklarını paylaştı.
spor servisi

Yıldızspor 45 FK U11 Takımı 3’üncü olduYıldızspor 45 FK U11 Takımı 3’üncü oldu

Yunusemre Belediyes-
por’un genç judocusu Alp Canı-
tez, Bilecik’te düzenlenen Okul
Sporları Türkiye Şampiyonası’nda
altın madalya kazanarak Mani-
sa’ya büyük gurur yaşattı.   

Yunusemre Belediyespor’un

başarılı judocusu Alp Canıtez, Bi-
lecik’te düzenlenen Okul Sporları
Küçükler Judo Türkiye Birincili-
ği’nde 60 kiloda şampiyon olarak
önemli bir başarıya imza attı. 

Görgülüler Ortaokulu öğrencisi
olan genç sporcu, turnuva bo-

yunca sergilediği üstün perfor-
mansla tüm rakiplerini geride bıra-
karak altın madalyanın sahibi
oldu. Elde ettiği bu başarıyla hem
kulübünü hem de Manisa’yı gu-
rurlandıran Canıtez, gelecekteki
başarıları için de umut verdi. 

Yunusemre Belediyespor
Kulüp Başkanı Bülent Kanik, elde
edilen başarıya ilişkin yaptığı açık-
lamada, küçük yaşta kazanılan
derecelerin Türk sporunun gele-
ceği açısından büyük önem taşı-
dığını belirtti. Kanik,
"Altyapımızdan yetişen sporcuları-
mızın Türkiye şampiyonu olması
bizler için ayrı bir gurur kaynağı.
Sporcumuzu ve emeği geçen an-
trenörlerimizi tebrik ediyorum. Bu
yaş grubunda kazanılan altın ma-
dalyalar, milli takımın temelini
oluşturuyor. Biz de bu bilinçle
gençlerimizi Türk sporuna kazan-
dırmaya devam edeceğiz" dedi. 

Kanik ayrıca Yunusemre Bele-
diye Başkanı Semih Balaban’ın
spora ve sporcuya verdiği des-
teğe dikkat çekerek, "Sayın Baş-
kanımızın güçlü destekleri bu
başarıların temel taşlarından biri-
dir. Kendilerine katkılarından do-
layı teşekkür ediyoruz" ifadelerini
kullandı. spor servisi

Manisalı Alp Türkiye Şampiyonu oldu   


